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Vážený pane starosto,

Vaše odpověď č. j. MCP11/17/056455/STA ze dne 2. října 2017 na náš dopis ze dne 14. 9. 2017 nás velmi překvapila. Zásadně nesouhlasíme s Vaším stanoviskem, že by Smlouva o uzavření budoucí smlouvy č. 91423079/BS uzavřená dne 9. 11. 1998 mezi městskou částí Praha 11 a naším bytovým družstvem (dále jen „SoSB“) „pozbyla platnosti“, jak tvrdíte. 

Původní smlouvu o smlouvě budoucí v roce 1998 připravovaly a zpracovaly odborné útvary Úřadu městské části Praha 11, který disponoval právníky a dalšími odbornými pracovníky. Stejně tak návrh SoSB naprosto neproblematicky schválila tehdejší Rada MČ Praha 11 pod Vaším vedením. V následující době nebyla platnost SoSB ze strany MČ Praha 11 nikdy zpochybněna.

V závěru roku 2014 bylo naše družstvo dokonce vyzváno Odborem majetkoprávním ÚMČ Praha 11 k jednání ve věci naplnění SoSB a byl nám zaslán návrh finální kupní smlouvy, jehož předmětem bylo odkoupení funkčně souvisejících pozemků zcela ve smyslu a intencích uzavřené SoSB, tudíž jsme k němu neměli žádné připomínky. Zároveň disponujeme prokazatelnými informacemi, že s jinými družstvy, se kterými MČ Praha 11 uzavřela obdobné smlouvy o smlouvě budoucí, jakou je SoSB, však MČ Praha 11 uzavřela ve srovnatelném časovém období kupní smlouvy vycházející právě z těchto obdobných smluv o smlouvách budoucích, což dokazuje, že tyto smlouvy MČ Praha 11 považovala a považuje za platné. Našemu družstvu jsou stejná práva odpírána.

Dále nerozumíme Vašemu požadavku na zpracování nového znaleckého posudku a uzavření dohody o úhradě nákladů spojených s přípravou prodeje, protože kupní cena již byla stanovena SoSB.
Celý postup MČ Praha 11 vnímáme jako protiprávní. Chápeme sice, že komunální volby mají vliv na složení radnice a směr politiky realizované různými radničními koalicemi, nicméně aktuální politické složení radnice by nemělo žádným způsobem ovlivňovat uzavřené závazky MČ Praha 11 (dle toho, jak se to někomu momentálně hodí, či nehodí) a měla by být postupováno v souladu s principem, „že smlouvy mají být drodržovány (pacta sunt servanda).“ Nemělo by docházet k situacím, kdy jedna ze smluvních stran po mnoha letech najednou začne svůj závazek zpochybňovat a v okamžiku, kdy se jí z jakýchkoli důvodů přestane hodit, tvrdit, že smlouva, kterou sama připravovala, je absolutně neplatná. Tím spíše, pokud se jedná o veřejnoprávní subjekt, jakým je územní samospráva a její orgány. Takový postup je v rozporu s dobrými mravy a zásadou poctivého právního styku poškozující naše družstvo, ze kterého hodlá MČ Praha 11 těžit, což považujeme za právně, politicky i morálně nepřijatelné.

Celkovou neujasněnost a voluntaristický postoj MČ Praha 11, jakož i neschopnost udržet jednoznačnou konzistentní argumentaci dokládají Vaše slova: „Porada vedení trvá na tom, že smlouva o uzavření budoucí smlouvy ze dne 9. 11. 1998 pozbyla platnosti.“ Porada vedení je upravena pouze interní směrnicí MČ Praha 11, není žádným oficiálním orgánem městské části, a zákon o hl. m. Praze ji vůbec nezná. Rovněž formulace „smlouva…pozbyla vlastnosti“ je chybná a vadná. Naše družstvo zastává názor, že tato smlouva je stále platná. Jestliže MČ Praha 11 v minulosti argumentovala absolutní neplatností této smlouvy, pak by to znamenalo, že by tato smlouva byla neplatná od samého počátku. Jestliže nyní tvrdíte, že smlouva pozbyla platnosti, pak to tedy znamená, že smlouva byla minimálně uzavřena jako platná a svou platnost si alespoň po určitou dobu udržela. V tom případě žádáme o sdělení, jaké skutečnosti dle názoru MČ Praha 11 mohly způsobit následnou neplatnost této smlouvy.

Rovněž tímto žádáme o prověření osobní odpovědnosti a vyvození příslušných důsledků z této odpovědnosti, jak zaměstnanců MČ Praha 11 zařazených do ÚMČ Praha 11, tak členů Rady MČ Praha 11. Nedojde-li k tomu, pak si vyhrazujeme právo samostatného postupu v součinnosti s orgány dozoru a kontroly ze strany Magistrátu hl. m. Prahy a Ministerstva vnitra ČR a s orgány činnými v trestním řízení.

Zároveň Vám tímto sdělujeme, že o Vaší odpovědi byli jmenovitě a adresně informováni všichni členové našeho družstva.

Trváme na naší žádosti o převod vlastnického práva k dotčeným pozemkům na naše družstvo v souladu s výše uvedenou SoSB. 
V Praze dne 12. 10. 2017
Družstvo nájemců Radim, družstvo

Praha 4, Radimovická 1423, PSČ 14900, IČ 25643673

zastoupené
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Marcel Kubíček,




Richard Záhorský,

předseda představenstva



místopředseda představenstva

